Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад 
комбинированного вида № 1 « Родничок» 
[bookmark: _GoBack]Карасукского района Новосибирской области





Конспект непосредственной образовательной деятельности 
с дидактическим материалом
в     первой младшей группе
(1 – 2 года)




Тема: «Весенний наряд Кати».


Выполнила воспитатель:
Алексеева Алёна Сергеевна.


Г. Карасук
2021г.

Конспект НОД с дидактическим материалом в первой младшей группе 
Тема: «Весенний наряд Кати».
Программные задачи: Продолжать совершенствовать навык слухового восприятия и называния предметов одежды, обуви. Развивать коммуникативные качества. Воспитывать бережное отношение к одежде. 
Материалы и оборудование: кукла Катя, карточки с изображением одежды для прогулки, алгоритм одевания
Ход НОД.
1.Организационный момент:
- Ребята, сегодня к нам в гости пришла кукла Катя. Давайте с ней поздороваемся!
-Здравствуй, Катя!
-Здравствуйте, ребята!
2.Мотивационный этап.
-Ребята, а вы любите гулять? Я очень люблю.
- А давайте посмотрим, как детишки ходят на прогулку и в чем они одеты». Приглашает всех на прогулку.
3.Основная часть.
Показ картинок с изображением детей на прогулке в разное время года. Педагог совместно с детьми рассматривает, во что одеты дети на картинках в разное время года, проговаривается название одежды.
-Ребята, покажите картинку, где девочка одета в зимнюю одежду.
-Во что она одета? (ответы детей)
-А покажите картинку, где девочка одета в летнюю одежду. (ответы детей)
-Что надела девочка? (ответы детей)
Физкультминутка «Платье»
Это платье для Наташки (4 поворота вправо- влево, руки на поясе)
Красные горошки. (4 ритмичных прыжка на обеих ногах)
А на платье два кармашка, («рисуют» на животике два кармашка)
Спрячем в них ладошки (прикладывают обе ладошки к животику)
-Ребята, кукла Катя просит вас помочь ей одеться на прогулку.
-Хотите помочь кукле (ответы детей)
-Давайте мы посмотрим на картинку и будем называть по очереди одежду для прогулки.
-Молодцы, ребята, вот мы и одели Катю на прогулку.
-А скажите, ребята, как надо ухаживать за одеждой, чтобы она была всегда красивой?
-Если одежда испачкалась, то ее (стирают)
- Если измялась – ее (гладят)
- Если разорвалась … (зашивают)
- Если оторвалась пуговица, то ее – (пришивают)
- Что нужно сделать с одеждой, когда ее снимают? (аккуратно развесить или сложить).
4.Итог занятия:
«Чему мы научились и чему научили куклу Катю?»
Молодцы, ребята! Вы помогли кукле Кате одеться на прогулку. Знаете, как правильно одеваться. Теперь и кукла Катя научилась одеваться. Она очень рада, что вы ей помогли.
-А теперь попрощаемся с куклой и скажем ей: «До свидания!»

